



Pravica na doseg roke, a hkrati nedosegljiva, če nisi informiran

Občina Miren - Kostanjevica je oktobra 2016 v okviru projekta Občina po meri invalidov odprla informacijsko pisarno Vodnik po pravicah invalidov.

Ta odločitev občine predstavlja nov korak v smeri informiranja invalidov, novo razvojno stopnico v Občini Miren - Kostanjevica, saj je s tem postala ne samo prijazna do invalidov, ampak postaja dom občanov.

Izboljšati informiranost

Temeljni namen delovanja informacijske pisarne je izboljšati informiranost in s tem povečati dostopnost do podpornih ukrepov, ki jih izvaja država za lažje vključevanje oseb s posebnimi potrebami. Začetna ciljna skupina so bili invalidi, njihovi svojci in potencialni delodajalci, ki načrtujejo zaposliti invalida. Danes se informacijske pisarne poslužujejo tudi starejši občani.

Delovanje informacijske pisarne presega »uradovanje« v občinskih prostorih. Smo »sopotniki« pri iskanju rešitev za

trenutne probleme, s katerimi se srečujejo invalidi, njihovi družinski člani in starejši, ki so pomoči potrebni. Skupaj z občani komuniciramo s pristojnimi na področju zdravstva in sociale. Smo usmerjevalci tako za izvajalce javnih storitev kot tudi osebni vodniki pri uveljavljanju pravic iz pokojninskega in zdravstvenega zavarovanja. Dodano vrednost predstavlja tudi sodelovanje med informacijsko pisarno in Hišo dobre volje.

Kdo prihaja v informacijsko pisarno

K nam prihajajo občani, ki ne najdejo poti za pridobitev medicinskih pripomočkov iz naslova zdravstvenega zavarovanja, kot so hodulje, invalidski vozički, bergle, posebne postelje, prilagoditev kopalnic za težje invalide oz. bolnike. Občane usmerjamo



tudi v postopkih za pridobitev pravice iz invalidskega in pokojninskega zavarovanja do t. i. pomoči in postržbe.

Občanom nudimo podporo

Nudimo tudi podporo pri obravnavi pred invalidsko komisijo. Seznanjamo občane o pravicah do uveljavitve oprostitev RTV naročnine za invalide. Pomagamo pri pridobitvi znaka za invalida, ki je potreben za parkirna mesta za invalida. Sprejemamo pobude za odpravljanje arhitektonskih ovir in načrtovanje novih parkirnih mest za invalide. Prav tako pomagamo pri nudenju prevozov za osebe na invalidskem vozičku. Pred kratkim nam je uspelo ob sodelovanju z zdravstvenim sistemom pridobiti električni skuter, ki omogoča samostojnejše življenje občanu, ki ima gibalne omejitve.

Kako do medicinskega pripomočka

Seznam medicinskih pripomočkov najdete na spletni strani Zavoda za zdravstveno zavarovanje: <http://www.zzzs.si/zzzs/info/egradiva.nsf/o/DFDC914987E44E2A-C1257353003EC73A?OpenDocument>.

Če imate bolnika po možganski kapi, osebo s senzornimi omejitvami, gibalnimi omejitvami ali s problemi ravnotežja, je možna rešitev vsakdanjih življenjskih ovir s pridobitvijo pripomočka s seznama medicinskih pripomočkov. Za pridobitev le-tega so pristojni osebni zdravnik, specialist s področja omejitvev ali za zahtevnejše pripomočke URI Soča.

Za vodenje skozi labirint poti do pravic nudimo dodatne informacije na uradnih urah, ki so vsako **prvo** sredo v mesecu od 13.30 do 16.30 ure. Dosegljivi smo tudi preko e-pošte info.invalidi@miren-kostanjevica.si.

Veseli bomo tudi vaših dodatnih predlogov in pobud za delovanje naše – vaše informacijske pisarne. Ob tej priložnosti bi se posebej zahvalil županu **Mauriciju Humarju** za brezkompromisno podporo pri delovanju informacijske pisarne.

Valter Adamič,
Informacijska pisarna za področje zdravstvenih in socialnih storitev za invalide in bolnike

Aluminij in PVC že 30 let!

vrata
okna
polkna
rolete
komarniki
zimski vrtovi

al-mex d.o.o.
V Mirnu pri Petrolu

05 39 54 004
041 719 368